

## Анализ рынка клея-расплава на полиуретановой (полиуретана) основе в России

Тематика: **Консалтинг и B2B-услуги**  
**Статьи и исследования**

Дата публикации: 1.11.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 1.11.2022

*Маркетинговое агентство DISCOVERY Research Group завершило исследование рынка клея-расплава на основе полиуретана в России.*

Объем рынка клея-расплава на основе полиуретана в России составил 3 596,4 тн. в 2021 г.

Основную долю в объеме рынка занимают импортные поставки клея-расплава на основе полиуретана.

В стоимостном выражении крупнейшими игроками на рынке клея-расплава на основе полиуретана в России являются компания FOLMANN (завод по производству полиуретанового клея-расплава расположен в России), KLEBCHÉMIE M.G. BECKER GMBH & CO KG, DURANTE & VIVAN S. P. A., TAKA S.R.L.

В 2021 г. в России было произведено 1 432,0 тн. клея-расплава на основе полиуретана.

В отчете рассмотрены такие производители как FOLMANN, KLEBCHÉMIE M.G. BECKER GMBH & CO KG, DURANTE & VIVAN S. P. A., TAKA S.R.L., ООО НИКА, HENKEL AG & CO.KGAA, JOWAT, H.B.FULLER DEUTSCHLAND GMBH, SIKA AG и другие.

Стоимостной объем импорта клея-расплава на основе полиуретана в Россию составил 9 902,6 \$ тыс. в 2021 г., что на 2% больше, чем в 2020 г.

Крупнейшим импортером является немецкая компания KLEBCHÉMIE M.G.BECKER GMBH & CO KG, импортирующая в Россию клея-расплавы, а также жидкие клеи под торговой маркой KLEIBERIT. Доля немецкого производителя в общем объеме импорта клея-расплава на полиуретановой основе в Россию составила 64,6% в 2021 г. в натуральном выражении.

Стоимостной объем экспорта клея-расплава на основе полиуретана из России составил в 2021 г. 308,6 \$ тыс.

Крупнейшими импортерами импорта клея-расплава на основе полиуретана в Россию являются Германия и Италия.

Подробные данные смотрите в отчёте:

<https://drgroup.ru/analiz-rynka-kleya-rasplava-na-poliuretanovoj-poliuretana-osnove-v-rossii.html>